
Leégett a tető, segített a Leier

A múlt hónapban sajnálatos tűzeset történt a Veszprém megyei Bakonytamásiban. Egy családi ház
melléképülete kapott lángra az éjszaka közepén. A tűz átterjedt a házra is, a kiérkező tűzoltók
megfékezték a lángokat, de mindkét épület tetőszerkezete megsemmisült. A négyfős család fedél nélkül
maradt, ám a segítség gyorsan érkezett.

A múlt hónapban sajnálatos tűzeset történt a Veszprém megyei Bakonytamásiban. Egy családi ház
melléképülete kapott lángra az éjszaka közepén. A tűz átterjedt a házra is, a kiérkező tűzoltók megfékezték
a lángokat, de mindkét épület tetőszerkezete megsemmisült. A négyfős család fedél nélkül maradt, ám a
segítség gyorsan érkezett.

- Október 7-én éjszaka pattogó hangra lettem figyelmes – mondta Mantler Hajnalka, aki három gyermekével
aludt a házban. - Mint később kiderült, a melléképületben található kazán keringető szivattyúja okozta a
tüzet. A lángok a melléképületben csaptak fel, és hamar átterjedtek a házra. Mire a tűzoltók kiérkeztek, már
mindkét épület teteje menthetetlen volt.

Az édesanya elmondása szerint egyik ismerősük a győri Leier Hungária Kft.-nél dolgozik, és megkérték,
kérdezzen rá, kaphatnának-e valamilyen kedvezményt a cégtől a szükséges cserép vásárlásra. A Leier vezetése
gyorsan átlátta a helyzetet, és azonnal cselekedett.

- Amint tudomást szereztünk a bajba került családról, azonnal döntöttünk a segítségnyújtásról -mondta
Komlós Andor a Leier Hungária Kft. ügyvezetője. - Idei nagyberuházásunk eredményeként felépült új,
hajdúszoboszlói üzemünkből térítésmentesen 350 négyzetméternyi téglavörös betoncserepet szállítottunk ki, és
daruztunk le a bajba jutott család házához.

A vezető elmondta, hogy tudomása szerint Bakonytamási közössége is azonnal segítségére sietett a
családnak, például egy helyi ács végezte el a szükséges famunkákat az épület tetején. Így mire a famunka
elkészült, a tetőléc, illetve a fólia a helyére került, pontos időben megérkezett a Leier Hungária Kft. által
felajánlott tetőcserép is. Az oltási munkálatok során beázott ház egyelőre lakhatatlan, a család az egyik
rokonuknál talált menedéket. A melléképület és a ház azonban újra tető alá került, így állaguk az őszi
esőzések beálltával nem romolhat tovább." 
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